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6¢ Sndéve 611 To Be api6ps 1 émug
avautixé ciov napanEve mIVEXa €ivai GPTIO KAt

otuo cuppsva Be Tig Loxvouses moheoBopikes Siatdleic.

( 0&/24-5-85, $EX 270/4/31-5-85 )

To eppadév tou eivar E = 11266,96 =*

# Bnhovoa paxavizsg

KAONH AIKATEPIN
ICOOXPASCE MIKANIKOE
Y
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1. 7o napanéve yAnedo Pploxetai ex16¢ opiev oixiopov xmi n aneotach
tou and tn Badacon eivar 230 =
Aev unéxeiral otig Biatéfeig tou v 1337/83 or o1 autéc
apopolv £LOPoPES OF YA A XPARS

»

4218750 ﬁi 2

To eyratactalev noduyuvopetpixd Bixiuo cival elepinuéve ané to

EMnvixé Teubaitixd Tootnpa Avegopés 1987 ( ETTA'87 )

EMeigoerbés avapopas GRSBD. EByrapoia Mepratopixn NpoPohn.
euvieraypévev: (A%, 9' ) (x, ¥ )

A% =24 00' 00" x = +500000 00 m, o = 0° 00' 00" y = +0.00 &

EMixioto enpabév ynnedou
EMéxi01n npéootn . 45,00 m

OPOI ACMLEQL ( 0A/24-5-85, €EK 270/4/31-5-85, apépo 1 )
- 4000,00 =m*

ST

= Tia xatoixia:
Méyion enitpenopevn Bepnon ¢ 200,00 m
E = 11266,96 m* Méyiotn emitpenépevn xahuén 200,00 =
Anéovaan OF ano mhéyia 6pia 15,00 =
Méyiotog apiBROG opogey 2
Méyioto vgog < 7,50+ ovéyn

Anduon vdonolinong opiav

o ¢(Ainnog Snhé Ot ta 6pia tou yretepayiov
rov éxa unoBel{el 6muc ealvovial oto napév Tomoypapixs Biaypaupa eivai
op8a xai axpiff.

4218700 %%

Etpowva pr my ap. o,
APAEN Zaprkripiagon
ot Keoublvias, ror

& GAGTELLL Gy borunzo Wy

Apyome\ £ 372000,
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TEXNIKO I'PA®EIO MEAETON
AIKATEPINH N. KAQNH Tomoypages Mryaviss T.E
Ao Fiopes. 25000 Ko
T e —

OEMA
DRG] TOMOTPA®IKO AIATPAMMA

210650

(AJOKTHTEE ]‘ e IOANNH KAKOYPATOY

SETH “Tapa- Mia Apmi Tadhag
! £ EAEIOY - PONNON - AHMOY KEQAADNIAT

] T DINAAT
k) \ row | loYnoL 2018 AKATEPINH NIK KAQNH
| TOMOMPA®OE MHXANIKOT T.E
J | e | 1500 ATYXIOYXOX TEIABHNAT
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NIEAL N APOKONOY 11 APFOLTOA! - KEGAAONIA
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